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---En la ciudad de Córdoba, a siete días del mes de noviembre de dos mil veintitrés, siendo las
14:02 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentran presentes el Vicedirector Ernesto Pablo Molina Ahumada, el Secretario Técnico
Jorge Santarrosa, los consejeros por los/as profesores/as titulares y adjuntos/as Álvaro Moreno
Leoni y Silvia Morón, las consejeras por los/as profesores/as asistentes Virginia Ramos y la
suplente María Eugenia Gay, la consejera por los/as egresados/as Ayelén Brusa, y las/os
consejeras/os estudiantiles Melina Sesto, Victoria Nieva y Franco Bergero, y la suplente Catalina
Culasso.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el tema 7) Solicitud de declaración de
interés propuesta de Conversatorio con Ezequiel Adamovsky titulado “A 40 años de la
recuperación democrática: Del antiperonismo al individualismo autoritario”.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Solicitud de complementación de funciones en Historia de América II de la Dra. Delia
Otero, a su cargo de investigadora formada en el Área de Historia del CIFFyH. Cuenta con el
aval del profesor a cargo de la cátedra. El Consejo da su visto bueno.---

---2) Seminario para varias carreras de la FFyH: Historia de la Casa, docentes Cecilia Moreyra y
Sebastián Malecki. El Consejo aprueba.---

---3) Proyecto de Trabajo Final de Licenciatura alumna Julieta Sala Freytes, titulado “Influencia
del Nacional Socialismo en la prensa argentina. Análisis del diario “Los Principios” 1933-1939”.
Directora: Mgter. Desirée del Valle Osella. Co-director: Dr. Javier Moyano. El Consejo procede
a designar la Comisión de Admisión, integrada por los profesores Pablo Requena, Lisandro
Angelini y Clara Iribarne, y Denise Reyna Berrotarán como suplente.---

---4) Cargos y designaciones interinas 2024-2025. El Consejo aprueba la designación de los
docentes integrantes de la lista de interinatos, la cual será remitida a Profesorado y Concursos
para su revisión. Además, se trata el caso del cargo de Profesor/a Titular de Historia Argentina
II. Por la Res. HCD-FFyH 200/2019, por solicitud de la Prof. Mónica Gordillo y a los fines de
su beneficio jubilatorio, el cargo de Profesora Titular de dedicación semiexclusiva de la cátedra



de Historia Argentina II fue transitoriamente modificado para la creación de un cargo de
Profesor Titular y un cargo de Profesor Asistente, ambos de dedicación simple. El Consejo
entiende que puede volver a unificarse la partida original de Profesor Titular semidedicado de
Historia Argentina II, resguardando así la dotación de cargos y dedicaciones de la cátedra. Para
no perjudicar a la Dra. Gordillo y a los fines de mantener el compromiso de que ocupe un cargo
de dedicación simple, se hará un intercambio transitorio del cargo semidedicado una vez que se
reunifique la partida, por el periodo que reste hasta la jubilación de la Dra. Gordillo. De los tres
profesores titulares de dedicación simple por concurso de la planta de la Escuela de Historia, se
recuerda que el prof. Ariel Guiance había, en su oportunidad, solicitado reducción de
dedicación, por lo que el Consejo decide consultar a los profesores concursados Mario Navarro
(Teoría Política, primer cuatrimestre) y Sonia Tell (Historia de América I, segundo
cuatrimestre), en ese orden, su disponibilidad para un aumento transitorio de dedicación. El
Consejo resuelve otorgarle transitoriamente y de manera interina al profesor Mario Navarro el
cargo de Profesor Titular semidedicado de Historia Argentina II, y en el caso de no poder
asumirlo, a la prof. Sonia Tell. Mientras, de manera interina y transitoriamente hasta su
jubilación, se solicitará la designación de la profesora Mónica Gordillo como profesora titular
dedicación simple con la partida vacante por la licencia del/a profesor/a concursada en el cargo
de dedicación simple. Se aprueba por unanimidad.---

---5) Proyecto de Reglamento interno de espacios curriculares optativos. El Consejo debate y
aprueba el proyecto por unanimidad, con modificaciones que se acuerdan en comisión y se
incorporan en el proyecto a los fines de su presentación.---

---6) Texto ordenado de Plan de Estudios de la Licenciatura en Historia. El Consejo aprueba el
texto ordenado.---

---7) Solicitud de declaración de interés propuesta de Conversatorio con Ezequiel Adamovsky
titulado “A 40 años de la recuperación democrática: Del antiperonismo al individualismo
autoritario”. El Consejo aprueba.---

---Siendo las 15:03 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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